



Aktenzeichen: FWG

Datum: 29.05.2023

Hinweis:

Beratungsfolge: Stadtrat

**Verkleidung des Erkenbertbrunnens zum Strohhutfest 2023
hier: Anfrage der FWG-Stadtratsfraktion**

Verkleidung des Erkenbertbrunnens zum Strohhutfest 2023

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Hebich,

mit Erstaunen haben die Bürger Frankenthals zur Kenntnis genommen, dass der Erkenbertbrunnen ohne vorherige Ankündigung für die Zeit des Strohhutfestes verkleidet wurde. Im Rheinpfalz-Bericht wurden die Gründe umrissen, Sicherheitsbedenken angeführt.



⇒ https://www.rheinpfalz.de/lokal/frankenthal_artikel,-sicherheitsbedenken-brunnen-verschwindet-unter-holzhaube-arid,5510517.html

Wir fragen die Verwaltung hierzu:

1. Was sind die genauen Gründe für diese Maßnahme? Gibt es negative Erfahrungen aus den vergangenen Jahren?
2. Wie hoch sind die genauen **Kosten** für diese **Verkleidung** / Abdeckung?
3. Wird die Holzhaube optisch aufgewertet und wenn ja, wie?
4. Welche **Kosten** werden durch eine **optische Aufwertung** der Holzhaube entstehen?
5. Weshalb wurden der **Stadtrat** und/oder der Ältestenrat nicht über die Maßnahme informiert?
6. Warum wurde die **Öffentlichkeit** nicht vor Umsetzung der Maßnahme informiert?

Die Begründung erfolgt mündlich.

Tanja Mester, Fraktionsvorsitzende FWG

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am	Top	Öffentlich:	<input type="checkbox"/>	Einstimmig:	<input type="checkbox"/>	Ja-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
			Nichtöffentlich:	<input type="checkbox"/>	Mit	<input type="checkbox"/>	Nein-Stimmen:	<input type="checkbox"/>
					Stimmenmehrheit:	<input type="checkbox"/>	Enthaltungen:	<input type="checkbox"/>
Laut Beschlussvorschlag:	Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:	Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/> siehe Rückseite:		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>		